今日德州·**热线**



说一说发生在身边的 突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

下雪路滑晨练妇女跌进湖

两消防战士跳入湖中救起落水者

本报12月13日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 姚浩) 13日清晨6时50分,禹城市人民公园南部一名中年妇女晨绿时失足掉进公园的人工湖里,情况危急。禹城市消防中队接到报警后,迅速出动一辆抢险救援

车,7名官兵赶往现场。

6时55分左右,消防官 兵到达现场,岸边很多人围 观,由于没有专业的救援工 具,都束手无策。公园工作人 员告诉消防官兵,公园人工 湖是去年刚刚改造的,水深 三米左右。现场落水妇女距 离湖岸约4米左右的距离,由于下了一晚上的雪,湖面几近结冰,该妇女又不会游泳,体力已经透支,正在冰冷的湖水里时沉时浮,艰难地挣扎。

中队指挥员决定用长 竹竿和安全绳套住落水妇 女把其拉上岸。随后,4名 消防官兵在公园工作人员 的配合下利用长竹竿系,4 安全绳,伸向落水妇女,并 不断呼喊着让其抓住绳子 将她救上岸。但是,由于落 水妇女不会游泳,又长时 间在冰冷的湖水中浸泡,

不断挣扎也使体力严重透 支,根本无法配合消防官 兵进行救援。

情急之下,中队战士 王兵,齐亮亮毫不犹豫地 跳入刺骨的湖水里,一边 和其交流稳定情绪,一边 利用安全绳系在该妇女身 上,并配合岸上的消防官 兵一起将其成功营救上 岸,送上救护车。

事后了解到,落水妇女 今年48岁,每天早晨都会来 公园里晨练,但是由于下雪 路滑不慎失足掉进了人工 湖。



小货撞大货 大货扎进沟

消防破拆车门救出被困驾驶员

本报12月13日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩 姚浩) 下雪路滑,欲超车的小货车迎面撞上了正常行驶的大货车,大货车扎进了路边的深沟里,驾驶员被困在驾驶室。禹城消防官兵赶到破拆车门将被困者救出。

12月13日11时29分, 禹城消防中队接到报警: 101省道禹城市张庄镇北丘村附近,一辆半挂大货车在 雪中被一辆急于超车的小 货车撞上了。消防官兵到达 现场后,在场群众称,101省 道禹城市张庄镇北丘村附 近道路较其他路段偏窄,小 货车司机欲超车,不小心驶 上了对面车道,与一辆迎面 开来的大货车相撞。由于下 雪后路滑,大货车一个急转 弯,直接扎进了深沟。

消防官兵发现,大货车 扎进了路边一个宽3米,深2 米的小河内,车头已淹没大 半,驾驶员被挤在变形的驾 驶室内,下半身已被水淹 没。而当时的环境几乎没有 救援工具的操作空间,给救 援工作造成极大困难。

但是由于伤者情况危急,救援行动迅速展开。消防战士王帅利用腰斧破拆驾驶室的玻璃深入驾驶室,从水下将绳索固定。由于疼痛,被困司机情绪非常激动,消防官兵一边安慰伤员一边救援,以此来分散其注意力

在消防战士、交警和群众的共同协作下,消防官兵顺利地拉开了变形的驾驶室,成功地将被困驾驶员救出,移交给120救护人员。

巡逻民警一路跟踪

"蜘蛛侠"刚得手便被抓

本报12月13日讯(记者 王金强 通讯员 张长 勇 张贝) 近日,乐陵市 某小区居民楼阳台上惊现 "蜘蛛侠",原来这是一名外 省潜入该市入室盗窃作案 的惯偷。在其作案得手准备 离去时,被张网以待的民警 抓获。

12月9日晚7时许,乐陵市公安局刑警一大队民警巡逻至乐陵市某小区时,发现两男子在一栋居民楼前东张西望,形迹十分可疑。民警对该二人进行秘密

跟踪,一男子徒手攀爬上一 居民楼二楼阳台,通过空调 外挂机进入室内,另一名男 子在楼下把风。

民警见状,遂调集警力 在此守候。半小时后,这位 "蜘蛛侠"从二楼阳台直接 跳下,伙同另一名男子企 图逃离时,张网以待的民 警迅速上前将二人抓获, 当场缴获金银首饰、现金、 香烟等物品,涉案价值1万 余元。

经审讯,两名犯罪嫌疑 人如实交代,二人范大为 (化名)、范小为(化名)都是 广东省英德市人。自今年3 月份以来,先后伙同他人流 窜至深圳、烟台、淄博、郑 州、石家庄等全国多个省 市,夜间徒手攀爬居民楼阳 台,用螺丝刀等作案工具破 窗人室,盗窃作案20余起, 盗得现金、首饰等总价值达 30余万元。

他们窜至乐陵才两天, 没想到刚开始作案就被民 警当场抓获。现两名犯罪嫌 疑人均已被刑事拘留,案件 正在进一步审理中。

只因撞车索赔遭拒

男子聚众打人 伤者昏迷半月

本报12月13日讯(记者 王金强 通讯员 张恒 武 张佃鹏) 骑电动车时 发生摩擦,要求对方打得头骨 遭拒,竟将对方打得头骨 破裂,有可能变成植物 人。近日,警方将打人男 子行政拘留,并将根据伤 者情况,确定案件性质。

11月29日下午3点,刘 某骑电动车在武城县城区 街道上行驶,因车道较窄, 孙某驾驶的汽车准备超车 时与刘某发生摩擦,当时双 方车速都比较慢,并未出现 较大损伤。刘某下车后不依不饶,要求孙某赔偿各项损失1000元,孙某觉得自己没有责任,拒绝赔偿,两人由此发生争吵。

刘某拦住孙某,并打 电话向两个同姓的兄弟求 援。三人相见后,不由分 说将孙某放倒在地,随即 拳打脚踢,多数击打在头 部,之后三人逃离现场。

路人见孙某倒在地上 报了警,警方赶到后,即 拨打120将孙某送往医院。 据医生介绍,孙某伤情较 为特殊,并未出现功能性 损伤,但因头骨出现破 裂,有可能成为植物人, 尚需做进一步观察。

很快,警方将打人的 三名男青年抓获,三人均 为20岁左右。民警依据当前 孙某伤情鉴定,给予刘某等 行政拘留处罚。截止命命危 险,但仍未从昏迷中醒过 来。警方表示,将根据孙某 病情的变化,对案件性质重 新认定,刘某等人有可能会 接受刑事处罚。